
Звіт щодо виконання завдання 77 захід 3 «Проведення моніторингу 

використання коштів місцевих бюджетів на потреби маломобільних груп 

населення із залученням інститутів громадянського суспільства» 

 

Протягом 2025 року у територіальних громадах Харківської області 

проводився моніторинг використання коштів місцевих бюджетів на потреби 

маломобільних груп населення із залученням інститутів громадянського 

суспільства. Метою моніторингу було оцінити стан фінансування заходів  

з забезпечення безбар’єрності та доступності для маломобільних груп населення 

відповідно до завдань Плану заходів. Моніторинг здійснювався шляхом аналізу 

рішень про місцеві бюджети, запитів до органів місцевого самоврядування, 

вивчення публічної інформації на офіційних вебсайтах рад та консультацій  

із представниками громадських організацій та ради безбар’єрності при органах 

місцевого самоврядування.  

У більшості громад Харківської області у 2025 році бюджетні кошти  

на потреби маломобільних груп населення не виділялися. Основними причинами 

є ускладнена безпекова ситуація у районах, обмежений ресурсний потенціал 

місцевих бюджетів, відсутність вільних коштів у деяких громадах  

та перенаправлення ресурсів на першочергові потреби життєзабезпечення 

громад. У той же час: 

Відповідно до розпоряджень Харківської обласної військової адміністрації 

від 27.05.2025 року № 463 В та від 01.10.2025 року № 902 В «Про внесення  

змін до Програми економічного і соціального розвитку Харківської області  

на 2025 рік», з метою реалізації Національної стратегії із створення 

безбар’єрного простору в Україні на період до 2030 року, схваленої 

розпорядженням Кабінету Міністрів України від 14 квітня 2021 року № 366  

(у редакції розпорядження Кабінету Міністрів України від 25 березня 2025 року 

№ 294-р), передбачено здійснення заходів із реалізації флагманського проєкту  

у Роганській селищній територіальній громаді. 

Між Роганською селищною військовою адміністрацією та Харківською 

обласною військовою адміністрації складено договір про передачу 

міжбюджетного трансферу від 19.11.2025 № 7 на «Розроблення проєктної 

документації по об’єкту: ″Реконструкція інженерно-транспортної 

інфраструктури з влаштуванням засобів безперешкодного доступу осіб  

з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об’єктів житлово-

громадського призначення та влаштуванням засобів безперешкодного доступу 

осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення громадських  

об’єктів центральної частини селища Рогань, Харківського району, Харківської 

області‶». Загальний обсяг субвенції складає 1 400 000, 00 грн.  

У м. Харків передбачено фінансування заходів із підвищення доступності 

об’єктів інфраструктури, підтримки програм доступного транспорту  

та створення інклюзивних просторів. 



Сума витрат на облаштування пандусних з’їздів в житлових будинках  

склала 3 715 775, 68 грн, встановлено 64 пандуса (направляючих для з’їзду)  

за 39 адресами. 

Використано видатки на придбання підгузків для осіб з інвалідністю, 

пільгових медикаментів, а також на заходи з протезування слуховими апаратами.  

Відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 03.12.2009 

№ 1301 «Про затвердження Порядку забезпечення осіб з інвалідністю, дітей  

з інвалідністю, інших окремих категорій населення медичними виробами  

та іншими засобами» особи з інвалідністю забезпечуються технічними та іншими 

засобами реабілітації. 

В територіальних громада, де через безпекову ситуацію проведено 

евакуацію значної частини населення, фактичні заходи для маломобільних груп 

зосереджені переважно на наданні гуманітарної допомоги.  


